各 位

会 社 名 株式会社エービーシー・マート

代表者名 代表取締役社長 野口 実

(コード:2670 東証第1部)

問合せ先 取締役経営企画室長 小島 穣

(TEL. 03 - 3476 - 5452)

米国 LaCrosse 社の買収完了に関するお知らせ

当社は、米国時間 2012 年 7 月 19 日より米国の靴製造販売会社である LaCrosse Footwear, Inc. (本社:米国オレゴン州ポートランド、米国 NASDAQ 上場:BOOT、以下「ラクロス社」)の買収にかかる株式公開買付けを当社の米国子会社を通じて開始いたしておりましたが、全ての手続を 8 月 16 日 (米国時間)をもって完了し、同日付けでラクロス社は当社の完全子会社となりましたのでお知らせいたします。

当社は、当社の下に設立した買収目的子会社(以下「本 SPC」)を通じて、米国時間 2012 年 7 月 19 日より、ラクロス社の発行済普通株式に対して 1 株当たり 20 米ドルでの現金による公開買付けを実施いたしておりましたが、同年 8 月 15 日深夜 24 時(米国東海岸時間)をもって本公開買付けは無事成立し、その後、米国時間 2012 年 8 月 16 日に実施された簡易合併(Short form merger)を通じて同日中にラクロス社を存続会社とする本 SPC との合併を完了いたしました。

本合併を経て、同日をもち、ラクロス社は当社の完全子会社となっております。その結果、ラクロス社の普通株式の NASDAQ 市場での取引は 2012 年 8 月 16 日 (米国時間) をもって停止されましたので併せてご報告いたします。

以上